ATATQNIZMA I'" AYKEIOY
OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX KATEY®OYNXHX

OEMA 1°

A . Xg kbBe mepintwon and TIg TopaKaTo vo Baiete o KOKAO TO Ypaupa (X) av o
1oyVPIoUOS Etvar 6oTtdg 1 To Ypaupa (A) av o 1oyvpiopdg etvar Adbog .

a) Av o ocvvaptnon f elvarl mopaywyicyun oe éva onueio Xo Tt dev €lval GLVEYNG

o€ oTO . h) A
B) Av wa cvvapton f oev givar cuveyng o€ Eva onueio xo 0gv etvan Tapaywyicun o
avto . h) A
v) Av pe cvvéptnon f etvar cuveyng kot woydel f(2) f(5) < 0 téte vrapyel § € (2,5)
ue f(£)=0. )Y A
0) To aBpoicpa dvo GLLVYDOV PIYASIK®V ivol POVTUSTIKOG aplOrdg ) A
€) To ywvopevo 800 culuydv Uyadikdv ivor Tpoypatikog aptOpdg )3 A
o1) Av f(x) =nuy xoa g(x)=ocvvy 10t (f (1)) +(g' ()’ =1 710 k4O xeR
X A
B.
. . -2
i. AVA=]im T0TE
x4 X 4
o) A= l
4
1
A=—
P 2
YVA=0
0) A=-1

¢) Tinoto amd to Tapardve

3

i)  AVB=|jmE ot
0
o) B=1
p)B=0
Y)B=-1
3)B=1

¢) Timota amd ta Tapamdve



iii) Av THZ < f(x) <ovvy ,x#0,101e A= [im f (%) givar

x—0

0)A=0
B)A=-1
NA=1

_1
8) A=

¢) Tirota and ta mopamdve

iv) Av f ovveyng ocvvaptnon , x € R* ko woyver 1+ yf(x) = ovvy t6te 10 f(0) €lvan
ico pe :

v 1
0) Aev vmdpyet

¢) Tiroto and ta mopamave

OEMA 2°

A.

i)Na dtatvnmoete 1o Bedpnpo EVOIAUECOV TILOV KOl VO TO am0deiEeTe

ii) Eoto 1 ouvaptnon fue f(x)=x"+ax' + ¢’ + By’ + 2y +o+ B, o,p eRxona <P .

Noa armoodeitete 6t M e&icmwon f(y) = 0 éxel TovAQYLoTOV pia pila 610 SAGTNIA

('B ’ -(X) .

B. Mo ovvaptnon f etvatl cuveyng oto [1, 1997] ko 1 < £(x) < 1997 ywo k6Oe

x € [1, 1997] . Na anodeiEete 0TL vdpyel TovAdyiotov éva yo€ [1 , 1997] ®ote
X()f(Xo) =1997.



OEMA 3°
A. Aivetan n mapoayoyiowun ovvapmon f @ ROV yuww v omoin 1oyvel
f(x)=x"xeR
a) Na Bpeite v cvvdpton
b) Na Avoete v e&iocwon f(y) = f"(x)
c) Av A(xo.f (o)) pe xo # 0 etvar Koo omueio TV YpaPIKOV TOPACTAGEDY
mg (%) ko g ' (x) , va Bpeite v e&icmwon g epamTopuévng g
YPaPIKNG mapdotaons g () oto onueio A
d) Na Bpeite T1g TETUNUEVEG TOV KOWVDV ONUEI®V TNG EQATTOUEVNG , LE TNV
YPaQkn Tapdotaoct e £ (x) .

B. Ectm 611 1 ovvaptnon g eivan mopaywyicyn oto R kot woyvel g(0) = 1
ko g'(0) =4 . Av f(x) = (* — 5x + 6 )g(x) , va Ppeite ™V 60O NG EQATTOUEVNC
™g YPaQkng tapdotaong g f oto onueio (0, f(0) ) .

OEMA 4°

a) 'Eoto ot cuvaptioeic f, g : RN yia t1g omoieg vmobétovpe 6TL 1oyHoLV

10 =5, TmE2 =1, g0 =1, xg() = () + 74’y Y xie g €R° . Na

x—0

amodeiete 60T N f elvan mapaywyiocyn oto o =0 pe £(0)=0.

nu3x 4<0
B) Eoto n cuvaptnon  f(x) = 4 ’ omov o, €N
720
r+l+ay+a+p

No npocdiopicete Tig TIEG o, B av yvwpilete 6tivmbpyet T0 | f(X) Ko n ypogikn
x—0

nmopdotoaon g f 0épyeTon amd To onpeio TouNG Twv VOEIDV :
(e)dy—y+1=0xo(e)3x—-2y+7=0.

YIHEYOYNOX KAOHI'HTHY : TXIKAOX 'EQPI'TOX

Kaoin Emiroyio
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